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Промени и новости във версия 1.3.8 

(03.04.2023 г.) 

 Модул Ел.досие – Реализиран е механизъм за известяване по e-mail след подписване с 

ОКЕП (облачен квалифициран електронен подпис). 

 

 Модул Ел.досие - Направена е промяна в логиката при филтриране на служителите в 

списъка за избор на подписващи документи, както следва: 

 Изтрит служител не се вижда във формата за избор на подписващи документа (вкл.и 

външен служител). 

 Архивиран служител не се вижда във формата за избор на подписващи документа. 

 Филтрирането на напуснали и назначени в текущ месец е спрямо текуща дата на 

системата, като за напускащи служители се отчита отметката "Дата на напускане 

- отработен ден" в меню „Настройка“ – „Общи параметри“ в Омекс®2000.  

 Ако потребителят е външен служител,  датите на назначаване и напускане нямат 

значение, т.е. визуализира се в списъка за избор на подписващи документа.  

 Модул Ел.досие - В меню „Журнал“ се създава запис и при изтриване, изтегляне на 

документ или изтегляне на всички документи в zip файл, със съответното описание: 

 

 
 

Съответно това се отразява в журнала на събитията в ел.досието на служителя в 

Омекс®2000. 

 

 Модул Ел.досие - При добавяне на сканиран документ от тип "Служителски документ с 

подпис" (от Омекс2000), изтриването в уеб-а не е позволено. 

 

 Модул Ел.досие  - в екран "Електронно досие" - "Моите документи" е добавен бутон за 

изтегляне на документи според избраните филтри: 
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След натискане на бутон „Изтегляне“ се отваря диалогов прозорец за запис на изтеглените 

документи в един zip файл.  

 

 Модул Ел.досие - Добавен е нов макет за известяване на служител след подписване на 

сканиран документ от страна на работодател: "Добавен сканиран електронен документ" 

(макет "MessageTextUploadedScannedDoc.txt“)За да се добави новият макет е необходимо да 

се стартира Омекс® Web Конфигуратор и за всяка база, в която се използва модул 

Електронно досие в страница „Портал – настройки“ да се натисне бутон „Запази“. 

 

 
Известяването на служител след подписване на сканиран документ от страна на работодател е 

със следния текст: 

 

 
 

 Модул Ел.досие - При поставена отметка в "Администратор на уеб модули" -"Директно 

одобрение от ръководител", ако има подадено заявление за отпуск, което  не е одобрено от 

заместник и се одобрява директно от ръководител  се извежда съобщение: 
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При натискане на бутон "Да" заявлението се потвърждава успешно от ръководител, ако се 

натисне бутон "Не", заявлението не се потвърждава. 

 

 Модул Web Portal - Променен е текстът за полагаеми дни в начален екран -  "от xx 

полагаеми" на "от xx дни оставащ полагаем отпуск": 

 

 
 Модул Web Portal - В случай, че в "Администратор на уеб модули - таб "Основни" е 

направена настройка за показване на предупреждение за непланиран отпуск: 
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и има поставена отметка в таб "Пера за отпуски" на "Непланирани отпуски": 

 

 
При подаване на заявление за отпуск с разплащателно перо, което е с характер „62. Неплануван 

отпуск“ над бутоните "Изпращане" и "Отказ" се появява съобщение за "Непланиран отпуск (в 

червен цвят). 

 
В случай, че няма  поставена отметка в таб "Пера за отпуски" на "Непланирани отпуски", при 

подаване на заявление за отпуск с разплащателно перо, което с характер „62. Непланиран 

отпуск“, съобщението не се показва. 

 



 

 

Омекс® Web модули Версия 1.3.8 

Промени и новости Дата 03.04.2023 

1712 София, бул. Александър Малинов 51, вх. 1, тел. +359 2 439 68 60 

 

Омекс® 2000 – Промени и новости стр. 5/7 

 Модул Web Portal – отстранен проблем с празен списък в справка „Моите подчинени“ и 

„Присъствена форма“ на потребител, който е пряк ръководител, но не е ръководител на 

звено.  

 

 Модул Web Portal - при поставена отметка в опция "Необходима е нова парола" в 

„Администратор на уеб потребители“ – „Списък потребители“ за стандартен потребител на 

портала: 

 

 
 

след логване на този потребител  се отваря автоматично страницата за смяна на парола: 

 

 
 

 Модул Атестации – създаден е екран за смяна на паролата за стандартен потребител: 

 



 

 

Омекс® Web модули Версия 1.3.8 

Промени и новости Дата 03.04.2023 

1712 София, бул. Александър Малинов 51, вх. 1, тел. +359 2 439 68 60 

 

Омекс® 2000 – Промени и новости стр. 6/7 

 

При избора се отваря екран със следните елементи:  

 
При успешна смяна  се извежда съобщение:  

 

 
 

В Омекс®2000 при поставена отметка в опция "Необходима е нова парола" в „Администратор 

на уеб потребители“ – „Списък потребители“, за стандартен потребител на портала, след 

логване на този се отваря автоматично страницата за смяна на парола. 
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 Модул Атестации - При отваряне/преглед на "Архив моите атестации" – е променена 

подредбата според периода на кампанията, като водеща е началната дата на периода. 

Подредбата е от най-новата към най-старата атестация на служителя.   

 

 


